



Leader mondial de la manutention tout terrain



1^{er} semestre 2006 De solides résultats et des perspectives favorables

Chiffre d'affaires

584,4 M€

↳ dont **60 %**
à l'international

Résultat opérationnel

75,0 M€

↳ **12,8 %** de marge

Révision à la hausse des perspectives

Prochains rendez-vous

18 octobre 2006 :
Chiffre d'affaires à fin
septembre 2006

29 janvier 2007 :
Chiffre d'affaires de
l'exercice 2006

13 mars 2007 :
Résultat de l'exercice 2006

| En M€ | 1 ^{er} semestre 2005 | | 1 ^{er} semestre 2006 | | Variation 2006/2005 |
|--------------------------------|-------------------------------|-------|-------------------------------|--------------|------------------------|
| | Montants | % | Montants | % | |
| Chiffre d'affaires | 531,3 | 100,0 | 584,4 | 100,0 | + 10,0 % |
| Valeur ajoutée | 126,7 | 23,8 | 140,3 | 24,0 | + 10,8 % |
| Résultat opérationnel | 66,8 | 12,6 | 75,0 | 12,8 | + 12,3 % |
| Résultat courant | 68,8 | 12,9 | 74,7 | 12,8 | + 8,7 % |
| Résultat net part du Groupe | 44,4 | 8,4 | 47,3 | 8,1 | + 6,5 % |

Forte croissance de l'activité à l'international

L'évolution du chiffre d'affaires du 1^{er} semestre a été marquée par une quasi stabilité des activités en France, une augmentation de 15,3 % dans les autres pays de l'Union Européenne et un très fort développement dans toutes les autres régions avec une croissance de 29,5 %.

La part des ventes réalisée à l'international représente ainsi plus de 60 % du chiffre d'affaires sur le 1^{er} semestre.

Cette évolution vient conforter une nouvelle fois les efforts déployés par le Groupe pour accélérer son internationalisation et se développer sur de nouveaux marchés à fort potentiel.

Des niveaux de marge confortés sur un haut niveau

Après avoir été pénalisée au 2nd semestre 2005 par des charges non récurrentes, la rentabilité opérationnelle dépasse au 1^{er} semestre 2006 l'excellent niveau atteint un an plus tôt avec une marge de 12,8 %.

Dans un contexte économique marqué par une forte augmentation du prix du pétrole et de ses dérivés, le Groupe maintient ses marges tout en mettant en œuvre d'importants chantiers porteurs de création de valeur pour le futur (changement d'ERP, construction d'un nouveau centre logistique pièces de rechange, déploiement de capacités industrielles en Chine, renforcement des structures commerciales à l'étranger). Après notamment l'imputation d'une charge financière de 0,2 M€ contre un profit de 2 M€ l'an passé et l'enregistrement d'une augmentation de la part des minoritaires, le résultat net part du Groupe s'établit à 47,3 M€ en hausse de 6,5 %.

Perspectives 2006 revues à la hausse

Compte tenu d'un carnet de commandes à fin août en forte augmentation et d'une excellente visibilité du chiffre d'affaires sur le dernier trimestre, MANITOU anticipe une accélération de son chiffre d'affaires au second semestre avec l'atteinte d'un taux de croissance de l'ordre de 13 % sur l'ensemble de l'exercice. Le résultat net par action devrait connaître une évolution au moins similaire à celle de l'activité.

Informations société : www.manitou.com

Informations actionnaires :
communication.financiere@manitou.fr

Cotation : Code ISIN : FR0000038606

MNO : MTU - Code Reuters : MANP.PA - Code Bloomberg : MTU.FP - Indice : CAC MID 100